EPTO: «AIEYOETHXH PEMATOX

YIIOYPTEIO YIIOAOMQN KAI META®OPQN AXAPNQN (KANAINITZAZ) N.
TENIKH TPAMMATEIA YIIOAOMQN ATTIKHX AIIO X.0. 0+000
T'ENIKH AIEYOYNZH Y.ALK.Y. (EKBOAH XTON II. KH®IZO)
(T. A. YAPAYAIKQN, AIMENIKON & EQX X.0.12+000»
KTHPIAKQN YIIOAOMQN)
AIEYOYNZH
ANTINAHMMYPIKON &
ETTEIOBEATIQTIKON
Erron (A19)
XPHMATOAOTHEH: 2018XE07200015 tng ZAE 072
NPOYMOAOTIZMOE: 23.500.000,00€ (pe @.I1.A.)
TEXNIKH IIEPITPA®H

AGOHNA, OKTQBPIOX 2019



KEDAAAIO 1: ELOOYWYT] orrrrerrrmrermmeesseesnnees
KEDAAAIO 2: Teprypan pEpatos Axapvwv

2.1
2.2
2.2.1
2.2.2
2.2.3
2.3
2.3.1
2.3.2
2.3.3
2.3.4
2.3.5
2.3.6
2.3.7
2.3.8
2.3.9
2.4
2.5
2.6

KEDAAAIO 3: MEAETEG. rerumererrrrerersae

ININAKAY NNEPIEXOMENON

oAV o O

Tunua katavtn Aew@opov Askedeiog
TEVIKG.vurreernsneesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnens

Tunpa and 086 Zxpa péxpt Attikri 086

O U1 U1 W W N

Tunua amd Atk 086 puéxpt A. Askedeiag
Tunua avévtn Aew@opov Aekedeiog

Tunua StéAevong s Acw@dpov Agkeleiag
Tunua SiéAevong amd A. Aekelelag uéxpt A. Kapapavin

Tunpa StéAevong g Aew@dpov Kapapaviy

Tunua StéAevong otnv 086 EevoSoyxoiTaAAAwY
Tunpa amoé v 086 EevodoxodmTaAANAwy PEXPL TNV 080 MiaoUAn

Tunpa amd v 086 MiaoVAN uéxpl avavtn tns 0800 Lmopddwv

Tunpa amo Ta avavin g 0800 EMopASwv HEXPL KATAVTI TNG 0800 MOANG. ..o reeerrerererernsereraseens
Tunpa amod ta katavn g 050V MoAag pexpL Ta avavtn NG 0600 OPAKOUAKESOVWV ...ueenneee
DPAYUA AVAOKECTG cevvererrereersssreesssreneens

EpYat TTEPIBAANOVTIKIIG ATIOKATAGTOUGTIG wurnnreressmnressssmssssssssssssssssssssssesssssssssssssssmsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssens
Katnyopia ZkupdSepatos (pEPOUC MV KATATKEUMY EPYWV SLEUDETIOTG covvererrrrersseermsresssesessnns

.10

13
13

.. 16

16
18
19
20
20
21
21
21
22
22
22

Texvikn leprypapn



KE®AAAIO 1: Ewoaywyn

Avtikeipevo g mapoloag Texvikng [eptypaeng amotedolv ta épya StevBETong Tov pEpatog AXapvwyv
(Kavamitoa) og cuvoAdikd pnkog 9,0xAp. mepimov, amd tnv ekfBoAn Tou peépatog otov . Knepiod (X.0. 0+000
KOTAVTN TUNUATOG) HéEXPL Ta avavtn g 080U Opakopakedovwv (X.0. 4+260,73 avavin tuquatog). Ta véa
épya SlevBEéonG KAAUTITOUV GUVOALKO UNKOG 7,6XAL, KAl EVOWUATMOVOUV TA 181 KATAOKEVAOUEVH €PYX
StevBétmong Tou pépatog yia v ekfoAr otov motapd Knewod (unkoug 0,5xA ) kat T StéAgvor] Tou Vo Ta
ovykowwviakd épya g EAEZ.E. (ukoug 0,9xAw.). Emiong, meplappavouy tunua 1,1xAu. mepimov oto omoio
N VELoTApevn Koltn elval emapknG kalt Sev TPOTEIVETAL KATAOKELN VEwv €pywv. Ta Sleukdiuvvon g
TEPLypa@ng yivetatl Sakplon oe SVo Tuquata, amd tv ekfoAr otov motapd Kneiod péxpt t Acew@opo
Agkedeiag (X.0. 0+000 éwg X.0. 4+749,06) kal amd ) Asw@dpo AskeAelag péxpt TNV 086 OpakopakeSovwy
(X.0. 4+747,06=0+000 £w¢ 9+009,79=4+260,73). H Teyvixn Ieprypapr| mepAapufAvel emions Kot TO YWUATLVO
PPAYHX avAoxXEONG IOV TpoTelveTal va kataokevaotel epl T X.0. 10+600, mepimov 2,0xAn Katdvtn amo 1o

6pto tov EOvikov Apupot ITapvnbag, yiax TV amopel®won TV TATUUUPLKWOV ATIOPPOMV TNG 0PELVNG AEKAVNG.

Tl TNV KATOOKELT TOU VTTOYM £PYOU EKTIOVION KAV Ol KATWTEPW UEAETEG KAL EPEVVEG OL OTIOLEG EyKpiONKAV

TPOOTKOVTWG

a) YSpodoywn perétn, B) Tomoypagikry MeAétn, y) MeAétn IMepifoarroviikwv Emmtwoswv, 6)
[popeAétn Y8paviikwv, €) Merétn EAéyyou Emdpkelag Y@lotauevwv Awatopwyv, ot) Fewtexvikny Exbeon,
[Mapovoiaon kat AloAdynon Amotedeopatwy Epguvayv, kat Fewteyvikn MeAétn OepeAdimwong Enta Texvikwv
‘Epywv, 1) MeAétn OploBETnong, Tov EMKALPOTION|ONKE UETA TNV OPLOTIKOTOMON Twv €pywv, 6)

Optlotikn MeAétn YépavAkwv Epywv

T'la Tov oxeSLaopd TwV £pywVv SLEVBETNONG XPTOLHOTIOMONKAVY KAL TIPOYEVEGTEPES TWV AVWTEP®W PEAETEG TTOU
exmoviOnkav pe pépuva g EYAAIL tng Attiknig 0600, tou YIIEXQAE, tng EPTOZE AE k.o, kot eiyav

EUTAOKT] LLE TUNUATA TOU UTIOYM €pYyou .

0 Avadoyog Ba pemel, TPV TV KaBA{peaT VPLOTAPEVWY TEXVIKWV 1] TN SLAKOTIN TG KUKAOQOPIAG Yo TNV
KATAOKEUT VEWV £PYWV, VA HEPLUVI|OEL o€ cuvepyaoia pe v EiBAedm kat Tig apuddieg Ymmpeoieg yia tnv
mapaxopdm TG KukAoopiag péow evdedetypévwv Safdoewv, wote va eEao@AAlleTal | ATPOCKOTITY
eMkowvwvia PeTadl Twv §U0 0XOWV TOU PEUATOG KAL VA EAQXLOTOTIOLEITAL KATA TO SuvaTd 1 OxAnon Twv

TEPLOKWV ATIO TNV KATAOKELT.

0 Avadoxog Ba TpEmeL va SLEPEVVIOEL, TIPLY TNV EVAPEN TNG KATACKEVTG, TN AELTOUPYLA TV SIKTUWV KoL TNV
aKpLPN UNKOTOWIKI] KoL 0pLlOVTIOYPa@IKY TOUG B€om ekaTépwBev Twv £pywv SlevBétnong, Le KATAAANAES
SLepeuVNTIKEG TOUEG. ‘OAEG OL ATALITOVHEVEG TIAPAKAUYELG, HETATOTIIOEL KAl ATIOKATAOTACELS SikTOwv OKQ
Ba mpémel va yivovtal oe guvevvonomn HE TIG apuroOSIleg YTINPEGIES, Kol PHETA ATO £YKPLON TWV GYETIKWOV

EPYACLWV.

Ta xwp&Tva VALKA KATHoKeU G Ba TTpoEPXOVTAL ATIO TIG EKOKAPESG TTOU Ba EKTEAEGTOVV KA, OTIOU AQUTEG eV
ETOPKOVV TIOLOTIKA 1] TTOGOTIKA, ATtO VoUW Asertovpyouvta Aatopeia. H amobeon mieovaldvtwy vAltkwv Ba

yivetat oto XYTA duAng, HETA amtd cuvevvonon Kal xwpis Ty amaitnon énuovpyiag amobectobordpwy.
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Ot MeptBarrovtikoi 6poL Tov épyou Sivovtat atnv pe aplbu. Mpwt. 01k.172271/22-04-2014 and@acn tov
Ymoupyov IepiBarrovtog, Evépyelas kot KApatikig AAAayng, i omoia woxvel ya 8éka (10) étn amd tnv
éxboon ¢ SnAady uéxpis tig 22-04-2024.

KEDPAAAIO 2: Meprypa@n) ppatoc AYapvav

2.1 Fevika

To pépa Axapvwv, 1 Kavamitoa, Bpioketal otig BOpeleg Tapu@EG TOU AeKAVOTIESIOV ATTIKNG, 0TI VOTIESG
UTtwpPEeLeG Tou 6povug IdpvnBa. ExPaier otov motaud Kn@uod apéocws KATdvTn TOU VEKPOTAPEIOU TOU
Kdékkivou MUAOU Kal GUYKEVTIPWOVEL TNV ATOPPOT ATO TUNHA TwV VOTIwV KAITOwV ¢ [TdpvnBag, To SuTtiko
TUNHA TNG TIEPLOXNS TWV OPAKOUAKESOVWV KL TO AVATOALKO TUpa Tou MeviSiov, pe pon amd Boppd mpog
NOTO. £T0 PEYAAUTEPO TUNHA TOV TO pEpa Statpexel Tov KaAdikpatikd Anjpo Axapvov — Opakopakedovwy,
EV® OTO TEAELTALO KATAVTIN TUNUA TOV, KAl Yl £va UIKPO unkog ¢ ta&ng twv 400y, SiEpxeTal evtog Tou

Afuov Ay. Avapyvpwv - Kapatepo.
Ta épya SlevBETnong amoteAovvTaL ATO TA £1G ETILUEPOVGS EpyaL:

a) AvolkTéG Slatopeg amd cuPUATOKIPWTLA, OE CUVOALKO UNKog 4,6 XAl epimov. To mAATog TUBUEVA TwV

Statopwv kupaivetat amd 3,0u £wg 5,0y, kKot To VPog Toug amd 2,7t £wG, TOTIKE, 5,041

B) Avoiktég Statopég amo okupoSepa, pe TAGTN TuBuéva amd 3,0u €wg 10,0p kat OYm amo 3,5u Ewg 4,5u

TIov TEpLAapavouv:

Tunpa 250 epimov petalv Twv 0dwv Zkpd kat K. Kapatla

—  Tunqua pnkovug 50p katavtn Twv Slatnpovpevwy £pywv g Attikng 0800
—  Tunua pnkovg 30p avavtn Twv Statnpolpevwy Epywv g ATTikng 0500
- Tuqua pnkovug 15u apéows Katdvn s Aew@opov Agkeeiag

—  Tuqua pnkovg 80 apéows katavin g 0dov Ay. Imdvvou OgoAdyou

—  'Epyo €16680v ufkoug 20p apéows avavtn g 0800 OpakopakeSovwy.

Y) KAelotég Statopés StevBémmong amd okupddepa, pe TAGTH mubuéva amd 2,0p €wg 6,0p kat elevBepa
vym amd 2,0p €wg 3,0y, ota TUUATA OTOU 1| TPOTELVOUEVT SLELBETNOT SLEPYETAL KATW OATO
UPLOTAPEVEG 080UG, OTNV OOTIKY TEPLOXT aVAVTIN TNnG Asw@idpov AegkeAsiag, Kol Ta omola

TepLAapfavouv:

Tunpa 240p mepimov amd T Aew@opo Asgkedeiag kat péyxpt T cLVUPoAn twv 08wv MMAN0wvog

T'epiotol ko ApayBou

—  Tuqua pnxouvg 44p mepimov otn ovpPoAn] twv odwv IMANOwvog Tepiotol, Aabéag kal
TovpAatln ET.

—  Tunqua pixoug 1.200p mepimov vmd v 0806 IA. Tepioto, amd T cupfoArn g 0800 Adumpou

Kwvotavtapa kat péxptL tnv 066 EevoSoyxoiToaAAAwY

—  Tuqua pnkovug 42 otig 08006 Ayiov Iwdavvn OgoAdyov kat MiaovAn
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8)

oT)

9]

n)

0)

—  Tuqua pnkovg 28 otnVv 086 Xmopdadwv

—  Tuqua pufikovg 260u katw amd v 086 ZakOvBou, amd thv 086 MOAag pexpt ™ Aew@opo

OpakopakeSovVwv.

[Tévte (5) véa texvikd kiBwToeldovg Statouric WxH=6,0x4,0u ywa tn ye@upwon £EL (6) V@LOTAUEVWY
08wV Kal TG o1é1npodpoutkng ypapuns tou OXE, e TIG CUVAPHOYES OTIG AVOLKTEG SIATOUEG AVAVTT KAl

KATAVTN QUTWV, Ta oTioia BplokovTal KatdvTn TG Aew@Opov AgkeAeiag Kat avaAuTIKd elvat:
—  Néog oxetdg yeUpwong g 0800 251 Maptiov
—  Néog oxetdg yeUpwong s Aew@opov lwviag
—  Néog oxetdg yeUpwong g 0600 [aiatoAdyou
—  Néog oxetdg yepUpwong s 0800 Ayiov Pavoupiov

—  Néo teyviko, unkoug 66 epimov, yia TN Ye@UpwoTn NG 060V Xm. Bpettov, ¢ o18npodpopikng
ypapuns OXE kat g 080V Ay. Kwvotavtivov;

KaBws kat éva véo oxeto KIwTtoeldolg Statoprg WxH=5,0x3,0u yia tn ye@Upwon g 0800 Eomepidwv
avavtn e Aew@opov Aekedeiag.
AvaBabpd amd cuppatokifwtia, VPous 4,0y, pe pnxeio TEPATOG KatL £MEVEVON TNG KO(TNG avAvTn Kot

KATAVTN QuToU o€ unikog 37,04

Xwpatwo @paypa avaoyxeong, Vous 14,0y, pikouvs otéPng 55,01 Kol GUVOALKOU OYKOU ETILXWHOTOG

13.000p3 tepi T 1,6XAU avavTn TWV £PYWV KEQ@UANG NG SlevBeTnong.

[Tévte (5) véeg me(oyEPUPEG ATTO CKUPOSELQ, OE AVTIKATAOTAON UTTAPXOUCWV TE(OYEPUPWV KATAVTN
™m¢ Aew@ipov Aekedelag. Inpelwvetal 0Tl otov TPOUTOAOYLOUO TOU €pyou £xel cupmepAn@Bel
KOVSUALO YLt TNV KATAGKEVT] TPLWOV ETUTIAEOV TIECOYEQLPWY, TIEPA ATIO TIG TIPOTELVOUEVES, € DEGELS TTOU

Ba vodeiteL n Ymnpeoia, yia t Stevk6Auvon Tng kivnong melwv ekatépwhev Twv £pywv Slevbéong.

‘Epya yla TNV amooTtpayylon Twv TMAapapelUdTiov 08wy, Kot TipoBAEPEels yia v ekfoAn ota £pya

SLevBETnon g LEALOVTIK®WV SIKTUWV amoyETEVONG opupplwy .

‘Epya yla TV amoKatdotaon V@LoTduevwy Siktvwv OKQ.

ETumA£ov amatteltal KaTd TUHATH 1) EKTEAECT] EPYWV YLK TOV TIEPLOPLOUO KAL TNV AVTLOTHPLEN TWV EKGKAPWV.

Ta épya avta eivat:

y

Kataokevr] macocaddtolywv pe maccaiovs Swapétpov ®0,45u oe ouvodikd pnkog 1,2xAp mepimouv
KATAVTN TNG Aew@Opov Asgkeleiag, eEwteplkd Twv Slatop®v StevBétnong InuelwveTal 0Tl
TAOOAAOTOLXOL ATMOLTOUVTOL KAl YL TNV EKTEAECT] TWV £PYWV KATW OMO TO UPLOTAUEVO KOl
Slatnpolpevo texvikd StEAevong g 0800 Pdaded@eiag. TIpwv TNV EKTEAECT] TWV OXETIKWV £PYWV
emBaAAeTal 0 Avadoyxog va Tpoadlopioel emakpBws ™ otabun kat tov TUTO TG Bepediwong ™G

UPLOTAPEVN S YEQUPOS.

Kataokevr] maooaddtolywv pe macoaAovg Stapeétpov $0,60pn oe ouvodikd pnkog 0,5xAp mepimov

avavtn e Aew@opov Aekedeiag.
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A) Exkoka@éG pe texvoAoyilat OTALGHEVNG YNG OTIS aVOLIKTEG Statopes g 0dov TAN0wvog T'epotov, ot

oLVOALKO pnkog 0,8xAu mepimov.

u) Exoka@ég pe mpoowpv avTiotnpién, pe vmootiplen amo ektofevopevo okupddepa, e SITAG Sopko

TAEY U KAl NAWDOELS, 0€ GUVOALKO punkog 1,0 xAp. Ttepimov.

Ot BaoikéG TTOOOTNTEG VAIK®MV TIOU ATIALTOUVTAL YIX TNV KATAOKEUT TOU GUVOAOU TWV AVWTEPW EPYWV

StevBéong mapovoialovtal cuVoTTIKG otov [livaka Tov akoAoubEL.

Mivakag BAGLK@OV TIOGOTIT®WV VAIK®V TWV £pYwV SLEvBETNONG pERaTog AXapvmv

ao/a | Epyacia Movdada Mocotnta
1. | Exoka@ég u3 254.700
2. | Emywoseg u3 40.900
3. | Avaywpa @paypatog u3 13.000
4. | OmAlopéva eTxWUaT u3 14.200
5. | TewmAéypata u2 14.700
6. | HAwoelg edagovug i 9.500
7. | 'Eyxvtoimacoaiol ©0,45u 1] 5.000
8. | ®peatomdocarol 0,60u 1] 2.600
9 Zupuaronkéyuara OUPHATOKLBWTIWY 0y 670.000

KOL OTPWUVOV

10. | AiBot cuppatoxkBwTiwv u3 70.000
11. | OmAlopéva okvpodépata u3 17.000
12. | OmAopol oxkvpoSepdTwy XAY. 1.970.000
1. | Bamdonsbaptpoy imon e !
14. | ®peatia v6pocuAroynig acTiko TUTTOU TEW. 80

15. | dpedtia emiokePMG aywywv TEW. 30

T TNV TEPLYpAPY] TWV TPOTEWVOUEVWY £pYwV SLEVBETNONG TOU PERATOS AXAPVWV TOU aKOAOoUBel oTIg
EMOUEVES TIAPAYPAPOUG YiveTal Staywplopds ae Séka empépoug Tunpata. H meptypagn twv épywv yivetat

OTIO KOTAVTN TIPOG TA AVAVTT), CUUPWVA LE TN XIALOPETPNON Tov dEova Kal avTiBeTa Tpog TN popa por|s.
2.2 Tupa KATAVTN Aew@Opov AsKEAELXG
2.2.1 Tevikd

H 8ievBétnomn oto TpwTo TUNUA, GLUVOALKOV pnkoug 4,75xAL. Tepimov, TpoBAETETAL LE AVOLKTY SlaTopr] Ao
OKUPOSEUA 1] CUPUATOKIBWTLA KOl EVOWUATMOVEL TA VPLOTAUEVA KL SLATNPoVEVA TEXVIKG EKBOATIG OTOV .

Kneoo (kdtw amd v 080 Zkpd) katl SiEAevong vmo tnv Attikr 086.

Texvikn leprypapn 5



Ta épya SievBétnong amd amodm Statopwv SLakpivovTal 0€ AVOLKTA TUNHATA TIOU SLAUOPQ®VOVTAL HE TNV
ToTto0£éTNoN cupUATOKIBWTIWY o€ BaBUISwWTY SLatagn oTig 0XOeC Kol aTpWUVES Taxous 0,30u atov TuBuéva,
0€ QVOIKTA TUNUATA OO OTIALGHEVO OKUPOSEUX KL O KAELOTA TUNUATOA TOV SLOHOPP®VOVTAL ETIONG AT
oTAlopévo okupdSepa. OL CUVAPHOYEG HETAEY AVOLKTWV KAl KAELOTWV SLATOUMV KATAOKEVAOVTAL [LE AVOLKTT
Statoun amd omAlopévo okupdSepa. Katd tuqpata mpofAémetal otpwon @Bopdg otov mubuéva amod

okup6Sepa C30/37.

0L KAlOELG TV AT TOVHEVWVY EKOKAPWV Kupaivovtal ano m:v = 1:3,5, éw¢ m:v=1:1 oe Sucyepels TEPITTWOELS.
‘OTov 1 amALTOVPEV EKOKA@T] elval nmdTepT amod m:u=1:1 1 6oV VTIAPYOLV TIAPAPEUUATLIEG LELOKTNOIES Kol
KTIOWOTA, TIPOTEIVETAL 1] KATAOKEVT] TAEUPLIK®OV TACCAAITOLXWV amtd TtacadAovg Siapetpov @0,45u. T ta
TUNHATA OTIOV 1] KATAOKELT] TWV TAcoAAwv Ba yivel pe TpdcBacn amo tnv Koitn Tou pépatog Ba TpEmeL va
An@Oel Slaitepn pEPLUVA DOTE 1 KATAOKELN Vv Yivel kKatd tmv &npn mepiodo, kal Ta amaltoVpeva

XWUATOUPYLKA VA ETLTPETOVVY T SLEAELOT TNG BACLKTG ATIOPPOTIG TOV PEUATOG.

Kata pnkog tng Stevbémong mpoPAémovtat avapoveg amd tolpevioowAnves D1000mm ylx tnv KaTaoKeun
HEAAOVTIK®WV aywywv oufpiwv oe mapapeppdties 0800¢, KaBWG KAl ATOKATAOTAOELS Blyopevwy SIKTOwY
OKQ. Emiong mpoAémovial QmOKATAOTACEL VPLOTAUEVWY TEJOYEQUPWY, Yl TN SlXo@AAlon Tng

KUKAO@OPpLaG TECWV eKATEPWOEV TOU PEPATOG.
Ytov Tivaka TTov akoAoUBOEl SlvovTal YapaKTNpLOTIKA 0TOLEIX TOU CUVOAOU TWV TTPOPAETIOLEVWY £PYWV.

MMivakag TPOTEWONUEV®WV SLATON®DV KATAVTH Azw@Opov Ackedsiag

TAXOZ
MAATOS MAXOE
A X6. TYOMENA YWOE TOXOMAT | 1vovena | yreazy EKEKA®H (mrv)
AIATOMHE ®OOPAS
ATIO EQX W (m) H (m) t (m) d (m) APISTEPA |  AEZIA
not 0449926 0+739,00 5,25 400 0,30 050 (t=0,20) NIAZEAAOTOIXOZ
SYNAPMOTH | 0473900 | 0474900 | 525-500 470-4,05 0,30 050 (t=0,20) NIAZEAAOTOIXOZ
STPOMNEE
502 0+749,00 | 0+799,00 5,00 4,00 o050, 10:35
oz 0479900 0+829,00 5,00 400 ETPOMNES NIAZEAAOTOIXOZ
(d=0,30)
STPOMNEE
502 0482900 0486039 5,00 400 4050, 10:35
£02 (APIZTEPA) STPOMNEE _ MAZZAAO
02 (ABEIA) 0+86039 | 0+864,34 5,00 4,00 4050, 10:35 ‘ it
102 0+86434 | 0+879,24 5,00 4,00 Hison0, MAZZAAOTOIXOZ
1102 (APIXETEPA) ITPOMNEX MAXXAAOTOI X
S (gl 0487924 0483319 5,00 400 s e 10:35
STPOMNEE
502 0+83319 | 0+899,00 5,00 4,00 o050, 10:35
102 0+899,00 | 0+949,00 500 4,00 Hasos0) MAZEAAOTOIXOS
XTPOMNEZ
501 0494900 1+009,00 5,00 400 s 10:2,0
oz 14009,00 | 1+039,00 5,00 4,00 F 030, NAZEAAOTOIXOZ
STPOMNEE
501 1403900 | 1+109,60 5,00 4,00 050, 10:2,0
202 (APIZTEPA) XTPOMNEZ .
o (A 1410960 | 1+120,70 5,00 4,00 (0030) 10:2,0
XTPOMNEZ
501 1412070 | 1+129,00 5,00 4,00 o, 10:2,0
301 (APIZTEPA) STPOMNEE _ MAZZAAO
Moo (arin 1412900 | 1+219,00 5,00 4,00 050, 10:2,0 ‘ s
XTPOMNEZ
302 1421900 | 1+249,00 5,00 4,00 (02030) 10:2,0
1102 (APIZTEPA) ITPOMNEX MAXXAAOTOI X
Yoo (g2t 1424900 | 1427400 5,00 4,00 o, e 10:2,0
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ITAXOZ

TAATOE MAXOE
TYTIOE X8 TY@MENA Yoz TO”gl’\IMAT NMYOMENA | STPOZH EKZRA®H (m:v)
AIATOMHE POOPAE
m m t(m m =
ATIO EQX w H d APISTEPA | AEZIA
1102 (APITEPA) ] STPOMNES ] TIAZEAAOTOI ,
201 (AEEIA) 1+274,00 1+346,50 5,00 4,00 (d=030) oy 1,0:2,0
SYNAPMOTH 1434650 | 1435150 5,00 6,00 400 - 4,90 040 040 - NAZEANOL 10:1,0
xwror. 1435150 | 1+360,90 600 4,00 0,60 0,60 - 10:1,0
SYNAPMOTH 1436090 | 1+365,90 6,00 - 5,00 490 4,00 040 040 - 10:1,0
1102 (APIETEPA) STPOMNES TIAZEAAOTOI ,
302 (AEEIA) 1436590 | 1+385,90 5,00 400 - (d=0,30) - oy 10:20
EOZZOEA&EZ%A) 1438590 | 1+397,00 5,00 4,00 - Eg?&%? - 10:35
501 1439700 | 1+416,00 500 4,00 - Hison0y - 10:35
EO;OEAFAIEZ%A) 1+41600 | 1+463,00 5,00 4,00 - ng&%gz - 10:35
102 1446300 | 1+493,00 500 4,00 - Flis030) - NIAZEAAOTOIXOZ
502 1449300 | 1+534,00 500 400 - Hlasos0) - 10:35
o ()[;lggl;?;m 1453400 | 1+539,00 5,00 4,00 - m(“(};i)év%?z - 10:35
502 1453900 | 1+558,00 500 400 - Flison0, - 10:35
EOSO(ZA(}’AIEZ%A) 14558,00 |  1+564,00 5,00 4,00 - zgg&ry)sz - 10:35
502 1456400 | 1+611,00 500 400 - Hison0y - 10:35
EOSO[ZA&IEZ%A) 1461100 | 1+616,00 5,00 4,00 - 21(“(1;35\43%532 - 10:35
502 1461600 | 1464670 500 4,00 - Flis0a0) - 10:35
Eé’j\“‘gg"log" 14646,70 1+696,70 5,00 - 10,00 450 0,50 0,60 /0,40 ; 1,0:35
SENSeL) 2458027 | 2461027 |  940-500 350 050 0,60 /0,40 - 10:2,0
503 2061027 | 2+644,00 500 350 - Flisos0y - 10:2,0
EOSOSIAE’AIEZ%A) 2464400 | 2+657,00 5,00 3,50 - ng%"gz - 10:2,0
503 2465700 | 2+673,90 500 350 - Hison0, - 10:2,0
303 (APISTEPA) ) STPOMNES ) _ MIAZZAAO
103 (ABEIN) 2467390 | 2+695,90 500 350 420.30) 10:2,0 e
303 (APISTEPA) 4,00 (Ap,) /3,50 ] STPOMNES ] _ TIAZEAAO
03 (ABEIA) 2469590 | 24761,93 500 s (420.30) 10:2,0 e
4,00- 6,00 (Ap,) / .
SYNAPMOTH 2476193 | 2476883 500-600 | SO0 040 040 - 10:1,0
wror. 2476883 | 2+788,93 600 400 0,60 0,60 - 10:1,0
) 5,70 - 4,550 (Ap,) / . _
SYNAPMOTH 2478893 | 2+784,93 600-500 | ST ERIOR) 040 040 10:1,0
503 2478493 | 2481339 5,00 50 ((12‘22) )/ 500 - Flicoa0) - 10:20
4,50-5,30 (Ap,)) / .
SYNAPMOTH 2481399 | 2+820,39 500-600 | e YO 040 040 - 10:1,0
o 2482039 | 2482539 600 400 0,60 0,60 - 10:1,0 ‘ NIAZEAAOI
SYNAPMOTH 2482539 | 2+830,39 6,00-5,00 500-3,50 040 040 - NAZEAAOL
1o 2483039 | 2+844,40 500 350 - Hasos0y - NAZEAAOTOIXOS
1103 (APIETEPA) ] STPOMNES . [IAZEAAOTOI ,
203 (AEZIA) 2+844,40 2488340 5,00 3,50 (d=030) oy ‘ 1,0:1,0
503 2488340 | 2491840 500 0L 00 - Flicon0y - 10:1,0
503 2491840 | 3+03690 500 350 - 050y - 10:10
503 3403690 | 3+058,10 500 w0 /350 - Hison0, - 10:10
303 (APISTEPA) 4,00 (Ap,) /3,50 ] STPOMNES . _ TIAZEAAO
03 (ABEIN) 3405810 | 3+073,10 500 s 420.30) 10:1,0 e
503 3+073,10 | 3+096,80 5,00 +00 ((‘Z‘;'g)/ 350 - Flison0y - 10:10
503 3409680 | 3+151,00 5,00 LS00 /350 - s, - 10:10
Texvin lepypapn 7




ITAXOZ

TIAATOS TAXOZ
TYTIOE X8 TY@MENA Yoz TO”gl’\IMAT NMYOMENA | STPOZH EKZRA®H (m:v)
AIATOMHE ®BOOPAZ
ATIO EQS W (m) H (m) t (m) d (m) APISTEPA = AEEIA
4,50 (Ap)) / 3,50 ] STPOMNES ] , ,
303 3+151,00 | 3+193,00 5,00 s 50, 10:10 10:2,0
£04 (APIZTEPA) 4,50 (Ap) / 3,50 ] STPOMNES ) ,
505 (ABEIN 3+19300 | 3+196,60 5,00 o NN 10:20
£04 (APIZTEPA) 3,50 (Ap,) / 4,00 ] STPOMNES ) _
505 (ABE1A) 3+19660 | 3+216,00 5,00 s PN 10:20
3,50 (Ap,) / 4,00 STPOMNES _
303 3:21600 | 3+227,00 5,00 s : 50, ; 10:2,0
303 3+227,00 | 3+279,00 5,00 4,00 : Zgﬁf’%z ; 10:2,0
£04 (APIZTEPA) STPOMNES _
%05 (aBE1A) 3:27900 | 3+286,60 5,00 4,00 . oM . 10:20
£04 (APIZTEPA) 3,50 (Ap,) / 4,00 ] STPOMNES ] _
505 (aBE1A) 3:28660 | 3+315,00 5,00 s oo 10:20
3,50 (Ap,) / 4,00 ] STPOMNES ) ,
303 3:31500 | 3+316,60 5,00 s 50, 10:2,0
303 3:31660 | 3+330,60 5,00 3,50 : Egﬁf’%‘)ﬂ ; 10:2,0
503 34330,60 | 3+356,00 500 350 - Hlasos0) - 10:20 10:10
$04 (APIZTEPA) ] STPOMNES ) . ,
505 (aBELA) 3435600 | 3+382,00 5,00 3,50 42050 10:2,0 10:1,0
$04 (APIZTEPA) ] STPOMNES ) .
03 (AEEIA) 3+382,00 3+386,00 5,00 3,50 (d=0.30) 1,0:3,0
204 3438600 | 3+421,00 5,00 3,50 - Efﬁf&%‘? - 10:30
303 3+421,00 | 3+440,00 5,00 3,50 - E?gfé"%? . 10:30
204 3444000 | 3+471,00 5,00 3,50 : zgi)év%?z ; 10:3,0
204 3+471,00 | 3+488,00 5,00 3,50 : 2335\43%?2 ; 10:2,0 10:3.0
304 3+488,00 | 3+598,00 500 350 - Hlasos0) - 10:30
$04 (APIZTEPA) ] STPOMNES ) . ,
505 (aBE1A) 3+59800 | 3+67030 5,00 3,50 42030 10:3,0 10:2,0
£04 (APIZTEPA) 3,50 (Ap) / 4,00 ] STPOMNES ] . ,
03 (AEEIA) 3+670,30 3+700,30 5,00 (et (d=0,30) 1,0:3,0 1,0:2,0
£04 (APIZTEPA) STPOMNES _ _
505 (aBE1A) 3+70030 | 3+701,00 5,00 3,50 - o050, . 10:30 10:2,0
STPOMNES
04 3+701,00 | 3+73682 5,00 3,50 - 42030 . 10:30
SYNAPMOTH 3473682 | 3+742,60 5,00 - 6,00 350510 0,40 0,40 ; 10:10
OXETOZ
PN 3474260 | 3+748.10 6,00 4,00 0,60 0,60 ; 10:10
SYNAPMOTH 3:74810 | 3+75392 6,00-5,00 470-3,50 0,40 0,40 . 10:10
£03 (APIZTEPA) ] STPOMNES ] _ ,
504 (ABELA) 3475392 | 3+78150 5,00 3,50 (42030 10:10 10:2,0
£03 (APIZTEPA) STPOMNES _
S04 (ABZIA 3478150 | 3+850,00 5,00 3,50 : o050, ; 10:2,0
STPOMNES
303 3485000 | 4+12490 5,00 3,50 - o050, . 10:20
SYNAPMOTH 4412490 | 4+129,90 5,00 - 6,00 3,50 - 4,90 0,40 0,40 . 10:20
OXETOZ
o 4412990 | 4+196,00 6,00 4,00 0,60 0,60 ; 10:2,0
SYNAPMOTH 4419600 | 4+202,50 6,00 - 5,00 4,90-3,50 0,40 0,40 : 10:20
STPOMNES
303 4420250 | 4+300,00 5,00 350 - 050, : 10:20
£04 (APIZTEPA) ] STPOMNES ) _
505 (aBE1A) 44300,00 | 4+334,00 5,00 3,50 s 10:20
STPOMNES
303 4433400 | 4+348,00 5,00 3,50 : 050, ; 10:2,0
£04 (APIZTEPA) STPOMNES ,
505 (ABEIA 4434800 | 4+428,00 5,00 350 : s } 10:2,0
STPOMNES
303 4442800 | 4+505,00 5,00 350 - (0030 : 10:20
£03 (APIZTEPA) ] STPOMNES ) _
S0t (Arein 4450500 | 4+609,00 5,00 3,50 o, 10:2,0
STPOMNES
203 4+609,00 | 4+734,06 5,00 350 - o050, : 10:20
SYNAPMOTH 4473406 | 4+739,06 5,00 - 6,00 350 0,40 0,40 : 10:20
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TIAXOX
TIAATOE TIAXOX
YIS X.0. TYOMENA YWOx TOI)gll\IMAT IYOMENA | £TPOZH EKZKA®H (m:v)
AIATOMHE $OOPAS

ATIO EQS W (m) H (m) t (m) d (m) APIZTEPA AEEIA
ANOIKTH
AIATOMH 4+739,06 4+749,06 6,00 3,50 0,60 0,60 - 1,0:2,0
6.00/3.50

2.2.2 Tpqpa anod 080 Tkpa péxpt Attikn 086

Ao v 086 Zkpa péxpLtnv 086 K. Kapatla

AT v 086 Zkpa, X.0. 0+499,26, kat yia ukog 240p €wg T X.0. 0+739,00, TpofAemeTal avolkty opBoywvik
Statopn amo okvpddepa, Staotdoewv W/H=5,25/4,20u (otatikd VoG 4,2 / emioTpwon pe oTpwon @Bopag
C30/37 mdyxovug 0,2u / v8pavAikd Vrog 4,0n). To TeXVIKO TPOBAETETAL VA KATAOKEVAOTEL UE TIAEUPLKOVG
TaooaAOTooVG pHe maccGAovg P0,45u. O kepardSeopog mpoPAeémetal Swaotdoewv 0,60x0,60y,. Ta
TolWHaTa NG Statopng mpoteivovtal pe maxos 0,3 HETAED TWV TACOAAWY, TTOU ATIOUELWVETAL OE EAGYLOTO
0,18 otig afovikeg Béoelg avtwv. I'ia v exBoAr] oto TeXViKS NG 0800 Zkpd kabaipeital To avavn (opeLo)

TOolYWUA TOV VPLOTAUEVOL (PPEATIOV TTITWOTNG.

Y X.0. 0+557,18 mpoPAémeTal avolyTtod TEXVIKO KPOANG TOU VPLOTANLEVOV CWANVWTOV oxetov D2000mm,
Staotaoewv W/H=2,00/2,00y, pe Babuideg kataotpo@ns evépyelag. EMimpoofiTwg, TpoTelvovTal avapoveg
ATtO TOLHEVTOOWANVES YIX TNV KATAOKEUN HEAAOVTIK®WV aywywv opfpiwv D1000mm otig 0600¢ AvAwvity,
Asdpwv, Xiov kot Kapatla, ommv aplotepn 0xOn. OL amaltoVPEVEG EMXWOELS TOW OO TN OTEYM TwWV

TACOAAOTOLY WV TIPOBAETOVTAL PUE KATAAANAQ TIPOTOVTA EKOKAPNG.

Ao v 086 K. Kapatla uéxptmmv Attikn 086

MetafV twv X.0. 0+739,00 kot 0+749,00 mpoPAETETAL 1] KATAOKEUT] PAUTIAG ATTO OKUPOSEND, SLAOTACEWY
W/H=5,25+7,00/4,00u. Ztov muBuéva mpoteivetan emeévéuon pe otpwon @Bopag C30/37. H katackeun tng

Statoung Ba yivel pe TacoaAoug.

Amé ™ X.0. 0+749,00 fwg ™ X.0O. 1+646,70 mpoPAémetar Tpameloedy Swatoury amd Pabuideg
ovppatokBwtiowv vPoug 0,5y, pe mAdatog uBpuéva W=5,00y, kAion Babuidwv m:u=1:3,5 kat VoG Statoung

H=4,00p. Ztov muBpéva mpoPAEmeTaL ) EMOTPWON TNG SLATOUNG HE OTPWUVES cLpHaToKIBwTiwy, Tayous 0,3 .

Ye Béoelg OTIOU 1 TIPOKUTITOUCA KAlom Tpavwv ekoka@ng elvat nmotepn amd mu=1:1 mpotelvetal 1
KATAOKEUT TNG SLATOUNG HE TTAEVPLKOUG TAGOAAOTOLXO0UG. Ot BECELG AUTES, KABWG KAL TA XAPAKTNPLOTIKA TWV

TaoodAwv, cuvoyifovtal akoAoVBwG:
e Am6X.0.0+799,00 £wg X.0. 0+829,00, maooaAol aplotepd kot Se&la ©0,45y,
e Amb6X.0.0+899,00 £wg X.0.0+949,00, mdooaAol aplotepd kat Se€la @0,45y,
e Am6X.0.1+009,00 £éwg X.0. 1+039,00, madcoarol aplotepd kot Se&ia ©0,45y,
o Am6X.0.1+129,00 {w¢ X.0. 1+219,00, mdooadot & 0,45y,

Emiong, mpoteilvetal | xprion maccdAwv og B€aelg 6Tov 8 PTTOPEl VA YIVEL KATAOKEUT TWV TPOTEVOUEVWY

£pywV peE oLUBATIKN koK) xwp(§ va BryoUv vplotapeva épya 1j I8loktnoies. Ot B€oelg auTES elval oL ENG:

o Amo6 X.0. 0+861,24 ¢w¢ X.0. 0+879,24 mdooaiot €&l ®0,45y, Sp’=2,00u kat anoé ) X.0. 0+863,94
£w6 X.0. 0+881,94 mdooaiol aplotepd ©0,45y, Sp=2,00p. Ot TdooaAol 6TO TUNRHA qUTO TIPOPAETTOVTAL
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TIPOKELHEVOU VA UTTOPOUV VA KATAOKEVAOGTOUV T €pya SlELBETNONG U NG YEQPULPAS TNG 080V
dadedeiag o otdOun MLOuEVa Trepi Tar 1,80 xaunAdtepn atod TN oNUEPLVT XWPIS va aTtokaAv@OEl
N Bepediwon kat va Stakomel 11 kKukAo@opia oty 086. Emonpaivetat 6tL n otdBun Bepediwong g

VPLOTAPEVNG YEQUPAGS B TIPETIEL VX TIPOGSLOPLOTEL ATtO TOV AVAS0X0 TIPLY TNV EKTEAECT] TWV EPYWV.

e Am6 X.0. 1+249,00 éwg X.0. 1+351,50, mdooaiol apotepa @0,45u, Sp=3,00p. Ot mMAccaAoL
TPOTEVETAL VA €MEKTAOOVV KAl OTOV KATAVTIN TTEPUYATOLX0 €KPOANG TOU VEOU TEXVIKOU TNG 0800

2516 MapTtiov, Adyw G UTtapEnG Lovoopo@ov KTiopatog oxeddv oe ema@n Ue TO VEO TEXVIKO.
e Am6X.0.1+365,90 £¢wg X.0. 1+385,90, maooarol aplotepd 0,45y, Sp=3,00.

o Amb X.0.1+463,00 £wg X.0. 1+493,00, maooarol apiotepd P0,45y, Sp=2,50y, tdocarol Se&ia ©0,45y,
Sp’=3,00p.

MnkoToplkd ol Tdooaiol akoAovBovv TN oTéYm g Statouns. XTig B£€0elg 6oV oL Tdooaiotl vepfaivouv To
PUOLKO £8a@og, TpoBAémeTal va TotofenOel peTAAAOTUTIOC Yia Tn okvpodétnon Tng Statouns. Edikd oty
TEPLOXT] TNG YEQPLPAG TNG 060V PLAadedpelag, ol TacoaAoL uTepfaivouy Tov vELloTdpuevo TuBuéva katd 2,00
OPLOTEPR, YIX VO UTIOPOVV VX CUYKPATNIGOUV TO OEUEALD TOU TEXVIKOU. L€ OAOUG TOUG TAOOAAOTOLYOUG O

ke@aAdSeopog tpofAemetat pe Staotdoelg 0,60x0,60u.

EkT0G Twv B0EwV KATAOKELVNG LE TAGCAAOUG EQAPULOLOVTAL KAIGELS TIPAVWV EKOKAPNG KATA TtepiMTwoT (oeg
pe m:v=1:3,5 kat m:v=1:2. OL TVTOL ePaPLOCTEWY Slatopwyv elvat §U0, o€ EKOKAPT] KAl OE EMiYwoTn avtioToya.
H mApwon 6Awv Twv okappudtwv TpoTeivetal pe AiBoug cuvpupatokiBwtiowv. Xt Bécelg emiywong
TomoBeTovvtal AlBot cuppatokIBwTiwv og TAGTOG 1,00 Tiow Ao TNV EEWTEPLKT TAPELX TNG SLATOUNG KAL)

TEALKT] SLAPOPEWOT) OAOKANPWOVETAL LE KATAAANAQ TIPOLOVTA EKOKAPNS.

[IpofAemeTaL 1 KATAGKELT VOGS VEOU TEXVIKOV, Yl TN Stafacm tng 08ov 2516 Maptiov, otn X.0. 1+357,00 pe
KIBwToeLdY] 0xeTO Slaotdoewv WxH=6,00x4,00y, pe TAGkeg mpdoPaong kat piKkog mepimov 9,50 otov déova
™G Slatopns. AvAvTn KAl KATAVTH TOU 0XeTOU TPoPAETOVTAL HETABANTEG SLATOUEG aTO OKUPASEUX YLa T
ouvappoyn otnv tpameloeldn Swatoun. Emiong, and tn X.0. 1+646,70 éwg ) X.0. 1+696,70 mpoPAémeTal 1
Kataokevun véou TexVikoy €£08ov ¢ Attikig 0800, pe kabaipeon Tou v@loTdpevoy TtepuydTolyov. Ta
katavtn 12,00p tou texvikov eival petafAntig Statouns, eve ta avavtn 38,00u ivat opBoywviky Statopr,

He mAgupLkovg Tolxoug VPoug H=4,50p kat petaAnTo mAdTog Tubpéva.
[Ipoteivetal 1 amokatdotaon meloyepupwv otig X.0. 1+148,90, 1+339,80, 1+429,80 ko 1+513,00. H

TIPOTEWVOUEVT TIECOYEPUPA KATACKEVATETAL ATtO TIAGKX 0KVPOSENATOG, pe TAGTOS 10,20 kot Tayog 0,40y, 1

omola edpaletal ekatépwhev og §Vo TTaoadAovg ©0,45\.

2.2.3 Tpqpa ano Attikn 080 péypL A. Ackedeiag

Amé myv Atk 086 péypr ta peddovtika épya tng EPT'A OXE A.E.

Avavtn g X.0. 2+580,27 mpofAeneTal n kabalpeon Tou VPLOTAPEVOL TITEPUYOTOLYOV €GOS0V TNG ATTIKNG
080U, KoL 1 KATOOKELT VEOU TEXVIKOU €16080L amd okupOSepa, Katd pnkog kAiong S=1,63%, ouvoAlkol
unkoug 30,00 kot VPoug 3,50u. Zta avavn 15,0p o texviko eival petaffAntov mAdToug mubpuéva kal kAiong

Tpavwv. Zta katavtn 15,0u 1 Statoun eivat opboywviky, Staotdoewv W/H=9,40/3,50.
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Amd ™ X.0. 2+595,27 uéxpt ™ X.0. 3+482,40 mpoPAimeTal n SievBetnon tou pépatog pe tpameloeld
ouvvappoyn amd Pabuideg ocvpuatokifwtioov VPoug 0,54, pe MAGTog TLOMEVa W=5,00y, vEpavAikd
amoattovpevo VProg H=3,5u kat kAion Babuidwv mv=1:3,5. Ltov mubpéva mpoPAEmeTal | emioTpwon TG
Slatopng pe oTpwpveG cuppatokBwtiny, Tayxovs 0,3u. Ot 0x0es TOU PEUATOG OTO TUHA IOV €EETATETAL ElvaL
onNUavTikd VPMAGTEPA TNG OTEYNG TWV TIPOTEWOUEVWV £PYWV, MOTE TPOTEIVETAL TOTIKA 1) TOTOBETNOT

TEPLOGOTEPWV CUPUATOKLBWTIWV KoL 1] SLApdp@won TowHATwY uéytatov Voug 5,00

[poPAemovtal Katd B£0€lg TTEPLOGOTEPA TOV EVOG CUPUATOKIBWOTIX 0T Statopn], 0TIOV auTH VTEpPaivel og
UPog ta 3,50u Yy kAlon mpavwv gkokaeng m:u=1:1 1 ta 4,00 yia kAion mpavwv ekokaeng mu=1:2.. H
TApwon 0Awv Twv okapudtwv mpoteivetal pue AiBoug ovppatokiBwTiowv. ITIC BE0ES EMAVETIXWONG
TomoBeTovvtat AlBot cuppatokIBwTtiwv oe TAGTOG 1,00 Tiow amd TV W TEPIKN TAPELA TNG SLATOUNG KAL

TEAKT] SLAPOPPWOT OAOKATPOVETAL UE KATAAANAQ TIPOIOVTA EKOKAPT|G.

Ye B€oelg 0TOV 8e pmopel va yiveL KATAOKEUT TWV TIPOTEWVOUEVWVY EPYWV HE CUUPATIKY EKOKAET XWPIS va
Byolv velotdpeva €pya 1 8LOKTNGIEG TIPOTEIVETAL 1 XP1ION TAEUPIKWOV TAGCAAOTOYWV. Ol BECELS QUTES,

KaBWG KAL TA YAPAKTNPLOTIKA TWV TAoOAAWY, cuvoilovtatl akoAoVOwG:
o Am6X.0.2+673,90 ¢w¢ X.0.2+761,90 macoarol e ©0,45, Sp’=3,00p

e Amb X.0.2+820,40 £éw¢ X.0. 2+844,40, macoarot Se€ua 0,45y, Sp’=3,00y, kot amd X.0. 2+825,40 £wg
X.0. 2+883,40 maooaiol apiotepa P0,45p, Sp=3,00p. O TdooaAol mpoteiveTal va emekTabovv Kot
0TO V€O TeXVIKO TNG 060V IladatoAdyov, oto KIPwTIo Se&Ld KaL otV AvAvVTIN cuvaApPpRoYN €L6OS0L

EKATEPWOEV.
o Am6X.0.3+058,10 ¢w¢ X.0.3+073,10, mdooaAol §e€ia @0,45y, Sp'=3,00.

MnkoToplkd ot Tdooaiol akoAovBoUV To PUOLKO £80P0G. L& OAOUG TOUG TACCAAOTOLYOUS 0 KEPAAASETOG
mpoBAémeTal pe Staotdoelg 0,60x0,60u. EKTOC Twv 00wV KATAOKEVNG HE TTAGGAAOVG EQAPUOTOVTAL KAITELS

TPAVOV EKOKAPNG TIOL KupaivovTatl amd m:v=1:2 éw¢ m:v=1:1.

Itig Béoelg omou 1 Stevbétnon Pploketal oe ema@n pe v mapapeppatia 080 Kavamitoag, amd tn X.0.
2+850,00 péxpt t X.0. 3+080,00 mpoPAcémetal n tomoBéon otnbaiov ac@aisiag oto 0pLO TWV £PywV
StevBémong.

[pofAemetal 1 katackeur] 6V0 VEwv TeEXYVikwy, yla T Sidfaon g Aew@opov lwviag kot ™G 080V
[MoAawoAdyov, ot X.0. 2+722,00 katr 2+820,00 avtiotoyya. Ov oxetol mpoteivovtal Slactdocewv
WxH=6,00x4,00y, pe mAdkes TpooBacng kat pnkog mepl ta 10,00 kat 5,00p otov afova g Siatoung
avtiotoya. Avavtn kal Katdvtn Twv KIBwTiwv TtpofAémovtal peTafANTEG SlaToUEG amod okupOSepa Yo TN
ouvappoyn otn Swatopr] StevBémong. Emiong, otnv 086 Tadlapxwv, X.0. 3+142,40 TPOTEIVETAL 1] KATAOKELT|

VEag Te(OYEQPLPOAS.

Bfon yepipwong amd ta peArovtikd pya tng EPTA OXE A.E.

Amo ™ X.0. 3+482,40 péxpt ™ X.0. 3+528,40 mpoPAsmeTal peAloviika va StEABsL 1 Néa Zibnpodpopk)
Fpoppn tg EPTA OXE AE., pe ™ ye@Upwon va yivetal pe texvikd avolypatog 30,00y, to omolo eivat
UTIEPETIOPKES YLX TO EVPOG TWV TIPOTEWIUEVWV £pYWV SIEVOETNONG, HE ATIOTEAEGUA VA PNV EMMPEATETAL 1)

KATOOKELT TwV TIPORAETOUEVWV EpYwV SlevbEéTnong.
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Ao ta peAdovrikd épya tng EPTA OZE A.E. péypt to texvikd s odov Ay. Kwvotavtivou

Amé ™ X.0. 3+528,40 péxpt ™ X.0. 4+202,57 mpoPAémetal n SevBETtnon TOL PERATOG UE TPATE(OELON
ouvvappoyn amd Babuides cvpuatokifwtiov VPovg 0,54, pe mAGTog TLOUEva W=5,00y, kiion Babuidwv
m:v=1:3,5 kot VEpavAKE amattoVpevo VPog Statourg H=3,50p. Ztov mubuéva tpoPAsmeTal ) emioTpwon g
SLatopunG UE OTPWHUVEG GUPUATOKIBWTIWV, Taxous 0,3 1. To VoG TWV TAEVPLKWV TOLXWUATWV TNG SEELAS dXONG
petaf twv X.0. 3+670,30 kat 3+700,30 elvat tomikd (6o pe 4,00y, Adyw NG VTIAPENG cupTayoVS HAvVTPAS

KOVT( GTO OPLO TNG EKOKAPT|G.
Ot eappolopeves KAIOELS TPAV®OV EKOKAPNS Kupaivovtal amd m:v=1:3 é¢w¢ mv=1:1.

ITo TUNUa auTod TPOoPAETETAL 1| KATaokeun SV0 KIBWTOEWSWY oxetwy, Staotdoewv WxH=6,00x4,00u. O
mpwtog, epl TN X.0. 3+745,00, avTiKaBLOTAE TO VPIOTAUEVO AVETTOPKES TEXVIKO TNG 050V Ayiov ®avovpiov. O
Se0TEPOG 0XeTHG elval onpavTikoy prKoug, mepl ta 66,0u kot efumnpetel T ye@Lpwon ¢ 06ov ImHpou
Bpettov, twv Zidnpodpopkwv Mpappmv touv OLE xat g apéocws avavtn odov Aylov Kwvotavtivov, otnv
omola onuepa vmdapyel pAavdikn Yé@upa, oe vopeTpo muBuéva kata 3,00p vymAdTtEpO amd AUTO NG
StevBetovpevng koite H 08066 Xmupou Bpettol kat ot Zidnpodpouikes Mpappés Ba amokatactabolv ot
onuepwn otabun kukAogopiag, evw 1 Ayiov Kwvotavtivou Ba vrepuPwbei tomika atn 0€on ye@upwong.
MetadV ¢ Ay. Kwvotavtivou kat tov OXE 1 Siatoun mpotelveTal KAELOTN, 0€ AVTIKATAGTAGCT] TNG OTULEPLVIG
QVOLKTNG SLATOUTNG, TTPOKELUEVOL va SnuovpynBel cuvexT§ XWPOG TIPAGivou. AVAVTI KoL KATAVTN TOU 0XETOV
TpoBAETOVTAL SLaTOpEG PETARANTWY SlaoTAcewv amd okupOSepa, unkovg 5,001, Yo TNV OUAAT] GUVAPLOYT

otnv tpamneloeldn Siatoun StevbBEong.

EvSectikég BE0ELG ap U™V KL XAAV®V ONUELWVOVTAL OTA OXESLA TNG LEAETNG, WOTOCO 1) OPLOTLKOTIOMNOT TNG
0€0om¢ TOUG CUVAPTATAL GUECH ATO TOV TIPOYPAUUATIONO TNG KATOOKELNG KAl T1 Slatipnon oe aSLdAeLTTy
Aettovpyia Twv 800 KUPLWY G18NPOSPO UKWV Ypaupwy. H peAET TTpocwpIVi§ YEQUPWONG TTou B EKTIOVIGEL O
Avadoxog B TIPETEL VA AVTIPETWTIIOEL KL TIG OTIOLEGSNTIOTE ATALTOVUEVOS UIKPEG XAAAYEG OTA OXESLA TG
HeAéTng otnv Bgom ng Staoctavpwong pe Tig ypapués OXE. To olvoAo TwV €PyRoL®V KATW ATO TLG
odNpoSpopkés ypappés Ba mpemeL va VAomomBolv pe yvopova v adtdAelmtn Aettovpyia Twv Vo kKipLwv
YPOUUWV oL 0Ttoleg Exouv Tpdo@ata nAekTpokivnOel. Katd cuvemela, mpoPAETETAL KATA TNV KATAOKEVT] TOU
VEOU OXETOV 1] TIPOCoWPLVY amodNAwaor Twv 6V0 BondNTIK®OV YPAUL®VY Kal 1) TAuToxXpovn Slatrpnon twv 6Uo
KUPLWV YPAUP®VY OE KUKAO@OpIa LE XP11OT TIPOKATAOKEVACUEVTG HETAAALKNG TipoYe@UpwonG. [la To okoTd
auTo Ba xpelaotel va extedeotolv amd Tov Avadoxo, oe atev cuvepyaaoia pe v EmPAémovoa Ymmpeaia kat

Tov OZE, oL kat' eAdylotov akdAovBes epyaaieg:

(a) MeA£TT, KATAOKELY], HETAPOPA ETL TOTIOU TOU £PYOV KAl EYKATACTAOT] PLETAAALKNG TTPOYEPUPWONG OTN
0éom Twv §Y0 KUPLWV Ypaupwy TPog ABrva kat Oecoalovikn He TapEAANAN SlaTipnon Twv oL81POoSPO UKWDY
YPOUUWV 1], AVAAOYX UE TO EPAPUOTOUEVO GUOTNUA, TIPOCWPLVY] ATOENAWOT] TWV YPAUUWDY OTO ATIALTOVUEVO
UNKOG Kol GUECT] EMAVATOTOOETNON TOUG HETA TNV KATAOKEUN TNG TPOYEPUPWOTG, EVIOG TWV OALYOWPWV
KEVWV KuKAo@opliag ov Ba StateBolv amd tov OZE, katd tpdmo wote va Slac@aAloTel 11 aSLdAeLTTn Kot
ATPOCKOTIT AELTOVPYIX TWV YPAUUWDV KAL TWV GUVOSWV NAEKTPOUNXAVOAOYIK®DV EYKATACTAGEWY Kab' OAN ™

SLdpKeLa KATAOKEUNG TOV TEXYVLKOU SlevBétnong.
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(B) Tux6v amaitovpeves epyacies avtiot)plEng TV TPAVOVY EKOKAPNG OTNV TEPLOXT TNG TPOYEQEUPWOTG,

OTIWGS B kKABoPLoTOVV ATIO TIG OXETIKEG YEWTEXVIKEG KAl AOLTTEG HEAETEG TOL Avaddyov.

(v) Amofniwon xat €mavatomofETNon TOU AMALTOVUHEVOL HNKOUG ypauung (kot ot 800 o18npoTpoyLEs)

aveEapTTWG TUTTOV OTPWTNPA 1} GLENPOTPOXLAS, GUYKOAATLEVT) CUVEXWG 1) OXL, OTLG SV0 BoNONTIKEG YPAUUES.

(8) A pNG ATMOKATAGTACT TOU ATMALTOVUEVOU UNKOUG KUPLWV YPAUUWY KUKAo@opiag Kavoviko evpoug (2
oLONPOSPOUIKES YPAUUEG), UE OLOTPOTPOXLEG, OTPWTNPES, VALKO OUVSECEWS (MIKPOUALKO) KL OPLOTIKN
Taktomoinon (Vopetpikd kat opl{ovtioypa@ika), cup@wva pe tig Texvikeg lpodiaypapeg touv 0.X.E. kat Tig
o8nyleg g Ymnpeolag HETE TO TEPAG TWV EPYACLAOV TOU OXETOU KL TNV ATIOUAKPUVOT] TNG TTpoye@LpwonG. H

gpyaoia autn avd tpoyid (odnpodpouikn ypaupurn) 6a vAomomnOel oe vuxtepvd kevd kukAogopiag.

(¢) Kabe aAAn epyacia mou amatteital cVOp@EWVA pe TNV eyKeKPLuévn peAétn 1 B amartnBel amod tnv

Ymmpeoia kat tov OZE A.E. avaAdyws Twv SLapop@wpévmv cuvOnKmv 0To XpOvo EKTEAECTC TWV EPYWV.

0 Avddoxog pe TIG peAETeG TOU Ba EKTOVIIOEL KL TO TIPOYPAUPX KATAOKEUNG Tou Ba epapudoel, Ba
efaopaiioel TV gAdylotn duvatn) SLHKOTN TNG KUKAO@OPIAG TwV CUPUWVY, TOCO Yl TNV KATKOKEUN TNG
TPOYEPLPWONG OG0 KAl YIX TNV a@aipecn aUTHG UETA TO TEPAG TWV EPYAOLOV SLEVOETNONG GTNV TEPLOXT|
SLaoTAPWOoNG TOU PEUATOS HE TIG Ypappés Tou OXE, péoa ota mMAAICL TWV OALYOWPWVY KEVWV KUKAO@POpPIag

Tov Ba StateBovv atd Tov OXE.

ATo 10 TEXVIKO TNG 0800 Ay. KwvoTtavtivou puexpLtny 086 Aekedeiag

Amé ™ X.0. 4+202,57 péxpL ™ X.0. 4+749,06 1 SievBétnon Tov pEpatog yivetal pe Tpameloeldn cuvapuoyn
amd Babuideg cvppatokiBwtiowv VPovg 0,5y, pe TMAGTog TVOuEva W=5,00y, kAlon Babuidwv mv=1:3,5 kot
UPog Siatoung H=3,50p. H e@appolopevn kiion mpavwv ekoka@ng elval eviaia, ion pe mu=1:2. MetadV twv
X.0. 4+500,00 xat 4+600,00 mepimov 1 e€Ld 6xO1 elvatl xaunAn, Kat yla TV amoKATAoTAoN TG ATOPPONG TNG
TPOG TO PEUX ATIALTEITAL ETMUPAVELAKY SLAUOPPWOT] OE EKTETUUEVY] EMLPAVELX, UE TEPLOPLOUPEVO VYOG
emavetiywons (1,50 Katd PEYLOTO, KAl OTUAVTIKA LLKPOTEPO OTIG TEPLooATEPEG BEaELS). [l TNV KATAOKELT)
TWV EPYWV ATOLTELTAL TIEPLOPLOUEVT EMEUPACT) OTIG QUAEG KoL o€ BonONTIKoUS X POUG TWV LSLOKTN LWV TIOU

Bplokovtal otnv aplotepr) 6x0n, petady twv X.0. 4+202,57 kat 4+310,95.

Ao ™ X.0. 4+734,06 pexpt t X.0. 4+749,06 mpoteivetal Statoun amd oKUPOSEUA YLK TN GUVAPUOYY] OTA

TIPOTELVOUEVA EPYX TOU AVAVTT] TUT LATOG.

2.3 Tuua avéavtn Aew@dpov Askedeiag

2.3.1 T'evika

Ta épya StevBetnong and amoym Statopwv StakpivovTal 0€ AVOLKTA TUNHATA IOV SLAUOPQ®VOVTAL LE TNV
ToTto0énOoN cuppaToKIBWTIWY ot BabBudwTty Siataln oTig 0XOEC KAl CTPWUVES 0TO TIVOUEV KL OE KAELOTA
TUNUATA IOV SLAHOPP®VOVTAL ATO OTALGUEVO OKUPOSERA. Ol GUVOPUOYEG HETAED AVOLKTWV KAl KAELOTWV
SLATOPWV KATOOKEVAJOVTAL PE OVOLKTH] SlaTOU] oo OMALOUEVO OKUPOSepa e SeUTEPOYEVT] TOTOBETNON
ouvpUATOKIBWTIWY, TIOL Slapop@wvouy TNy otadiakn petafoAn ¢ Swatoung. TEAog o€ TEPLOYES UE
TIEPLOPLOUEVO SLABECLIO EVPOG KATAGKEVTG, TIPOTEIVETAL KAl 1] KATAOKEUN AVOLKTHG 0pBOYWVIKNG SLaTOuNS

aTtd OTALGUEVO GKUPOSENQ.

Tt Slatnpovpevn QUOLKNY KO(TN TO GUVOAO TWV EPYWV TIPOBAETETAL VA KATAOKEVAGOEL ATTO GUPUATOKLBWTLA.
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ZTIG avolKTEG Statopég otnv 086 IIANBwvog I'eptoto, ot 6x0eg Ba kataokevacBolv Ue TEXVOAOYIA OTIALOUEVNG
NS, eV® ota avavtn ¢ 0800 Tpame{oVTUAAA®Y HE CLUBATIKY EKOKAET KL ETAVATIAPWOT] CKAUUATOS UE

AlBoug.

ZT1G KAELOTEG (UTTOYELEG SLATOUEG) avdAoya pe TIG ESAPOAOYIKEG CLUVONKES Kot TO StaBéatpo e0pog KATAANYG,
TpoBALTOVTAL CUUPBATIKEG EKOKAWPES LLE TIPOOOETO TTAGTOG ekoKA NG 0,751 atd To €EWTEPLKO TOlYWHA YIX TNV
tomtofénon e€wTeplkoV ELAOTUTIOU, €KOKAPEG pElwPEVOL TAATOUS (xwpis mpdaBeto ebpog 0,75u ot
Beperimwon Kot ewteplkd EVAGTUTIO pEXPL TN 0TABUN Tov Snuiovpyel TAdTog epyaciag 0,50, ekoKa@ES pe

avtionpiEelg).

0 ekoKa@EG PE TIPOCWPLVY AVTIOTHPLEN €XOUV HELWUEVO TIAGTOG HE Loyupn KAlon mpavwv, vooTiplEn ue
extoeuopuevo okupodepa (C30/37), maxovg 20ek, pe S1mAd Souwkd mA&ypa T188 (B ST 500) kat nAwoelg
(paBSoL @ 20mm AN pwS TolpevTaplopéveg o€ kavvafo 1,50p katda pnkog Tou €pyou kat 2,00 kad’ viog oto

KEKALLEVO TIPAVEG).

Itig efapetikd Suoyepels mepimtwoelg (peyd